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様式第 2 号（第 8 条関係） 

審議会等会議録 

会議の名称  
令和４年度加須市男女共同参画市民企画委員会委員委嘱式及び第

1 回市民企画委員会  

開催日時  
令和４年４月６日（水）  

９時００分から１１時００分まで  

開催場所  本庁舎４階 全員協議会室  

出席委員  

秋葉方子委員、渡邉初子委員、大信田美佐子委員、齋藤春江委員、 

針ヶ谷文英委員、瀧川一夫委員、野中恵美子委員、杉沢正子委員、  

小山久夫委員、島﨑孝行委員、武藤菊枝委員、  

小櫃啓司委員、田上八重子委員、野本富美枝委員  

欠席委員  川畑久子委員  

会議次第  

１ 開会・委嘱式 

（１）委嘱状の交付  

（２）あいさつ 

（３）自己紹介  

２ 市民企画委員会  

（１）議題  

①会長の選出について 

②部会別委員編成及び部会長の選出について 

③令和４年度事業計画について 

④次回以降の会議日程について 

（２） その他 

３ 閉会 

会議資料  

の名称  

・令和４年度 加須市男女共同参画市民企画委員会委員名簿  

・令和４年度 加須市男女共同参画市民企画委員会委員  部会別名

簿（案） 

・令和４年度 事業計画（案） 

・令和３年度 加須市男女共同参画市民企画委員会委員  部会別名

簿（参考） 

・加須市男女共同参画市民企画委員会設置要綱  

会議の公開又

は非公開の別  
公開  

非公開の理由   

傍聴者の数  ０人  

説明者の  

職・氏名  
人権・男女共同参画課長 小泉政代 同課主査 市川典子  

事務局職員

職・氏名  
人権・男女共同参画課主査 市川典子 同課主事 高階研治  

会議録の  

作成方法  

■ 要点記録  

□ 全文記録  

その他必要  

な事項  
なし  
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様式第 3 号（第 8 条関係） 

発言者 会議の内容(発言内容、審議経過、決定事項等) 

小泉課長 あいさつ さわやか かぞのまち 皆様おはようございます。 

本日は、ご多用の中、ご出席をいただきまして誠にありがとうご

ざいます。私は、人権・男女共同参画課長の小泉と申します。 

どうぞ、よろしくお願いいたします。 

それでは只今より「加須市男女共同参画市民企画委員会委員委

嘱式」をはじめます。 

初めに、委嘱状の交付をさせていただきます。 

大橋市長が皆様のお席の前に伺いますので、私がお名前をお呼

び申し上げましたら、恐縮でございますが、その場でご起立いた

だきまして、委嘱状をお受取りくださいますようお願い申し上げ

ます。 

それでは、市長お願いいたします。 

 

大橋市長 （委嘱状の交付） 

 

小泉課長 本日、委嘱を申し上げました委員の皆様方は、欠席の方が１名

おりますので１４名でございます。 

なお、３月３１日をもちまして、砂川 民江（すなかわ たみ

え）様、森田 孝枝（もりた たかえ）様がご退任され、公募に

より新たに野本 富美枝（のもと ふみえ）様にご就任いただく

こととなりました。どうぞよろしくお願い申し上げます。  

本日、都合により欠席の川畑委員さんには、後日、事務局より

委嘱状をお渡しさせていただきます。 

また、市民企画委員は、要綱第 3 条に基づきまして、「２０名

以内をもって組織する」とあることから、随時募集しております

とともに、ご退任２名のところ、１名、ご就任いただきまして、

令和４年度は、１５名の委員の皆様方でございます。それでは、

続きまして、大橋市長からごあいさつを申し上げます。 

 

大橋市長 （あいさつ） 

  

小泉課長 続きまして、お手元に委員の皆様の名簿を配布させていただい

ておりますが、新任の委員さんもいらっしゃいますので、改めま

して委員の皆様方に、自己紹介をお願いしたいと存じます。ご協

力をお願い申し上げます。 

それでは、秋葉委員様から順にお願いいたします。 

 

委員全員 （自己紹介） 

 

小泉課長 

 

続きまして、事務局につきましても自己紹介をさせていただき

ます。 

 

事務局職員 （自己紹介） 
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小泉課長 以上をもちまして男女共同参画市民企画委員会委嘱式を終了

とさせていただきます。 

それでは引き続き、第１回市民企画委員会を開催いたします。

次第の議題のとおり進めさせていただきます。初めに委員会の会

長の選出をお願いしたいと思います。「加須市男女共同参画市民

企画委員会設置要綱 第５条」に基づき委員の互選となっており

ますが、皆様いかがでしょうか。 

 

小櫃委員 野中委員を推薦します。 

 

野中委員 推薦をいただきましたが、私自身あまり体調もよくなく、母の介

護もある状況なので、申し訳ございませんが、辞退させていただき

ます。引き続き秋葉委員にやっていただけたらいかがかと思います

が、いかがでしょうか。 

 

小泉課長 引き続き秋葉方子委員さんに委員会の会長をお願いしたいと

のご意見ですが、皆様いかがでしょうか。 

 

委員全員 （異議なし） 

 

小泉課長  今年度につきましても、秋葉委員さんに委員会の会長をお願い

したいと思います。 

 それでは、秋葉会長よりご挨拶をいただきたいと思います。よ

ろしくお願いいたします。 

 

秋葉会長 野中委員から推薦いただきましたが、力不足というのは重々分

かっております。また一年頑張ってまいりますので、ご意見ござ

いましたらお願い申し上げます。そして僭越ではございますが、

大橋市長に対しまして、これまでの労をねぎらい、大橋市長のも

とで男女共同参画市民企画委員として活動させていただきまし

たこと、本当に感謝申し上げます。 

これからも、市民の方に少しでも、男女共同参画という活動が

分かっていただけるように、まずは私たちが楽しく活動していき

たいと思っております。 

微力ではございますが、一生懸命活動してまいりますので、今

後とも見守っていただけますようよろしくお願い申し上げます。 

 

小泉課長  会長をお引き受けいただき、ありがとうございます。今年度も

引き続きよろしくお願いいたします。 

 なお、市長でございますが、他の公務が控えておりますので、

ここで退席をさせていただきます。  

 

大橋市長 （お礼のあいさつ）（退席） 

 

市川主査 

 

 

 

 どうもありがとうございました。 

 ここから進行を私、市川に代わらせていただきます。 

続きまして、議題の２、部会別委員編成及び部会長の選出につ

いてです。「加須市男女共同参画市民企画委員会設置要綱 第７
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市川主査 条」に基づき、広報部会、事業部会、研修部会を設置するとあり

ますので、今年度も例年通り、３つの部会を設置し、必要に応じ

て部会を超えて協力し合うという体制をとっていただきたいと

思いますが、よろしいでしょうか？  

 それでは、今年度、改めまして、新任の委員さんを含めて部会

別の委員編成を行いたいと思います。資料の部会別名簿は空欄に

なっております。各部の人数につきましても、こちらの案ですの

で、実情に応じて皆様で変更していただきますようお願いしま

す。  

参考に昨年度の部会別名簿もお配りしております。  

より多くの市民に、男女共同参画について啓発できるよう、ま

た、楽しみながら参加していただくにはどうしたらよいか、委員

の皆様全員で協力し事業を実施できる体制にしたいと思います。 

今までと同じ部会で活動を行いたい方、違う部会で活動を行い

たい方、また何かご意見がある方いらっしゃいますでしょうか？  

 

小櫃委員  前回の委員会で、研修部会の人数が少ないという意見があった

ため、誰がどの部会かという話合いの前に、部会ごとの人数につ

いて話し合いたいと思いますが、会長、いかがですか。 

 

秋葉会長  前回の委員会にも私は出席できず、後でお話をうかがった形で

すが、新しい方も入ったところで、再確認という意味も含めて、

改めて人数を決め、それから部会ごとの委員の配分を決めて行く

のがよろしいかと私も思います。 

 

野中委員  この前の委員会で出たのは、研修部さんが人が少なくて、話し

合いにまずならないというお話だったので、研修部さんと事業部

さんを一緒にしてしまうか、それとも今まで通りわけてやるかと

いうお話だったと思うのですが、皆様いかがでしょうか。 

 

小櫃委員  はい。話し合いのときに休んでしまう方もいるので、そのとき

に応援をしていただけるような人を決めていただけるといいと

感じるんですがいかがでしょうか。 

 

市川主査 具体的に、何をするかという話し合いのときの応援ということで

すよね。 

 

小櫃委員  はい。研修部が４人なので、２人休んでしまうと、残り２人で

はなかなか決められない。そのとき、委員会に来ている事業部さ

んや広報部さんで当日来ている人たちにも協力していただいて、

いろいろな話の中でその日のうちに決められるものがあれば決

めるようにしたいのです。決められないのであればまた後日にな

るのも仕方のないことですが、せっかく来ているのに話し合いに

もならないといったこともありましたので、どうでしょうか。 
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市川主査  基本は要綱に基づいて、三つの部会に分かれております。この

部会を二つにすることも検討したことがあるのですが、要綱上、

三つの部会に分かれるとありますので、三つの部会の編成はこの

まま継続したいと思います。そして、今までも、その部会を超え

て協力し合う体制は十分とってきましたけれども、研修部さんの

主な活動であるセミナーについて話し合いをするときに、今まで

以上に、事業部さんや広報部さんの意見も聞きながら、内容も決

めていくようにということでいかがでしょうか。 

 

小櫃委員  はい。そういう形でお願いします。事務局からもいろいろなア

ドバイスをいただけますが、そういうやり方を確立しておかない

と、状況が固まったまま解散となってしまう現状もありますの

で、要綱にもありますが、今後のやり方としてさらに連携が取れ

るように手配していただけたらと思います。 

 

市川主査 皆様の意見をまとめますと、事業部さんについては、今、コロ

ナ禍で、予定通りに事業ができない状況があり、研修部さんは人

数が少ないため、思うように話し合いができないこともあるとい

うことです。令和４年度につきましては、今まで以上に事業部さ

んと研修部さんで協力して話し合いをして決めていくというこ

と、そういう体制を強化するということでよろしいでしょうか。 

 

小櫃委員  はい。 

 

滝川委員 そうは言っても、今まで要綱にあったとおり協力をしているわ

けなので、ある程度の形を作っておかないとこれまでと変わらな

いのではないでしょうか。 

 

市川主査 そうであればまず部会を決め、そのあと各部の部長を中心に具

体的なことを決めてはいかがでしょうか。 

 

委員全員 （意見なし） 

 

市川主査  それではどこの部会を希望するか、一人ひとりお聞かせいただ

ければと思います。 

 

委員全員 （継続の委員については、全員、希望部会なしか、昨年度と同じ

部会を希望。今年度加入の野本委員は部会の希望なし） 

 

市川主査 まとめますと、広報部にはこれまで通り野中委員・小山委員・川

端委員・武藤委員にお願いいたします。広報部の人数が少ない形

となるため、野本委員も広報部の委員からの紹介を受けて加入さ

れましたので、広報部に所属という形でよろしいでしょうか。 

 

委員全員 （意見なし） 
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小山委員 

 

事業部の人数についてですが、今年度は委員が１５人おります

ので、各部５人ずつとなればよいのではないでしょうか。つまり、

事業部から１人研修部へ移ってもらう形でどうでしょうか。 

 

秋葉会長  私は事業部に行ったことがないので、どれだけ大変なのかはわ

からないのですが、事業部は６人だと多すぎるのでしょうか。平

等に分けるのであれば人数かもしれませんが、仕事量で考える必

要もあると思います。いかがでしょうか。 

 

渡邉委員  昨年度はコロナ渦で活動の実績はあまりありませんが、通常通

りに活動出来るのであれば、６人でもやることは十分にございま

す。広報部さんはいかがでしょうか。 

 

野中委員 

 

 

広報部は一人減ることとなりますが、もとは５人で活動しており

ましたので、活動自体は大丈夫です。 

 

秋葉会長 

 

皆様からこういったご意見が出ることで委員会も成長すると

思い、とてもいいことだと感じます。 

一応、私は研修部で１０年ぐらいやっております。４人くらい

でしたが、困ったときには、市川さんを始め、事務局の方にアド

バイスを受けたり、いろいろ工夫していただいたりしてやってき

ました。委員の皆様にも、コンサートを開催するときには受付け

を手伝ってもらう等、ご協力いただいてきました。 

皆様、誰もが会議を休まないようにしていることと思います

が、家庭の事情等、やむを得ず休むことは誰にでもあることだと

思います。 

 でも、委員会を休んだ時には必ず市川さんから報告を受け、必

要があれば委員同士で連絡を取り合う等し、この５年やってきま

した。それで、ここまでの成果が出ているのだと思っております。 

今回の話し合いで、部の枠を超え、委員同士の気持ちがお互い

に分かった面もあると思いますので、これからの１年間は委員同

士がより一層、もっと協力をするという気持ちで臨み、何か不都

合等があったときには事業の枠を超えて、全員で見直しを行うこ

ととして、まずはこの形で一年間やっていきたいと思いますが、

皆様いかがでしょうか。 

 

委員全員 （賛成の拍手） 

 

市川主査  以上のことについてまとめますと、砂川委員、森田委員がお辞

めになり、広報部が二人減となりますが、そこに新しく委員にな

られた野本委員が加入され、他の二つの部会については昨年度と

同様の委員で継続ということでよろしいでしょうか。 

 

委員全員 

 

（意見なし） 

 

市川主査 今年度の委員会のメンバーが決まりましたので、次に各部会の

部長選出をお願いしたいと思いますが、後ほど部会ごとに令和４

年度の事業計画と併せて相談していただきたいと思います。 
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委員全員 （意見なし） 

 

市川主査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは令和４年度事業計画についてです。 

３月に開催した委員会でも事務局より事業計画案を説明させ

ていただきましたが、本日お配りしております、令和４年度の事

業計画案は、あくまでも（案）として令和３年度に実施した事業

を基に作成しております。 

改めまして「加須市男女共同参画市民企画委員会設置要綱」に

基づき、委員の皆様に企画運営をお願いしたいと思いますので

「どんなことを行うか」から、例えば、講演会などを「実施する

か、しないか」について等、皆様で検討いただきたいと思います。 

今年度新たに就任されました委員の方も含めまして、詳細につ

いてはこの後、各部会で相談していただき、次回以降の委員会で、

各部長さんにご報告をお願いします。 

その後、具体的にご検討いただくその際には、事業を実施され

る部会以外の、他の部の委員さんからも、ご意見・ご協力をいた

だきながら実施していきたいと考えております。 

昨年度も、新型コロナウイルス感染症の影響により、「男女共

同参画週間記念講演会」「みんなでフォーラム in かぞ」を開催す

ることができませんでした。 

昨年度唯一、男女共同参画セミナー「クリスマスコンサート」

を開催できましたが、大変好評でした。また、研修部会の委員さ

んのチームワークでスムーズに実施できました。しっかりと、新

型コロナウイルス感染症対策を行いながら、少しずつ参加者を募

っての事業も再開できるようになると思います。今までとは全く

異なる、別の新しい形式の事業などもアイデアをお出しいただけ

れば、皆様と事務局とで協議して実施したいと思います。 

また、参考に、大まかな数字となっておりますが、予算額を記

載しております。講師謝金や会場借上げ料が主となっておりま

す。講師謝金については、1 回 3 万円の予算となっておりますの

で、予算の範囲内で、調整していく形になります。 

一番下の委員研修につきましては、平成３０年度、令和元年度

は、皆様のご意見から、会長さんと、各部長さんとでプロジェク

トチームをつくり、男女共同参画推進事業所訪問を実施しまし

た。令和２年度、３年度は、新型コロナウイルス感染症の影響か

ら、日本女性会議オンライン開催に参加しました。 

研修につきましても、今年度「行う、行わない」から皆様に改

めて検討していただきたいと思います。今年度中に何か実施でき

たらと思っておりますので、今後、ご検討をお願いします。 

また、事務局からのお願いです。各部ごとに連絡網を作成して

いただきたいと思います。急な連絡事項など、事務局から各部長

さんにご連絡をさしあげますので、その後は、各部会長さんから

部員さんへ連絡網を回していただきたいと思います。よろしくお

願いいたします。 

次回以降の会議日程についてですが、次回の委員会は５月１８

日水曜日、午後１時３０分から５０４会議室です。予定表ができ

次第、改めてご案内いたしますが、３月にお配りした資料のとお

りとなっておりますので、よろしくお願いいたします。議題につ
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